
報告日：R6.11.29
栃木労働局　訓練課

男 女 男 女 男 女 男 女 男 女 男 女

宇都宮 11/20(水) 4 4 4 11 20 1 1 1 2 3 8 3 5 4 3

足利 11/25(月) 2 2 2 0 1 1

小山 0 0

大田原 11/26(火) 1 1 1 3 9 2 1 2 1 4 2

7機関 7科目 7 0 14 30 1 0 3 2 2 6 1 12 3 7 4 3 0

【参加者アンケート集計結果】

職業訓練説明会実施状況報告（11月開催分）
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　　Q３　ご意見欄より
・ハローワークでもらった資料以外も提示していただけて、訓練のイメージがしやすかった。

・簡潔に説明下さり、訓練概要について良く把握できました。

　　Q４　職業訓練説明会や職業訓練制度へのご意見があればご記入ください。
・19時頃まで開いているとありがたいと思います。

・CAD/CAM、OA簿記経理または会計

・これまで興味のなかった分野にも関心を持てるので、こまめに説明会を開催してほしい（市内中心部、ハローワーク付近）。

・選考申し込みの願書など、見本だけでもあればありがたいなと思いました。

・ポリテクセンターのように実際の訓練の現場を見られたら良いなと感じました（イメージがわきやすいため）。

　～参加機関のコメント～
・質問を直接していただけてとても参考になります。ありがとうございました。
・円滑な会場運営を行っていただき、ありがとうございます。

・「質問ができてよかった」と言って頂け不安に寄り添えたのでよかったです。

・参加者がもっと増えていただければと思いました。

・積極的に訓練内容について等質問してくださいました。今後のカリキュラム作成や訓練実施時の参考にしたいと思います。

《Ｑ１・Ｑ２　ご意見欄より》

・質疑応答の時間があり、不明な点を解消できたため参加
　できてよかった。
・社会が求める職業を知ることができ興味深かったです。
・短時間なのに大変分かりやすく説明していただけた。
・初めての参加ですが、説明がていねいで分かりやすかった
　です。
・通学の距離が遠いです。
・なるべく早めに説明会があるといいです。
・ていねいにわかりやすく説明していただき、不安が解消でき
　ました。

① 役に立った 97.7%
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①役に立った ②役に立たなかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ１ 職業訓練説明会は役に立ちましたか？

③ どちらともいえない 2.3%

①あった
90.9%

②なかった
9.1%

①あった

②なかった

③その他

Ｑ３ 本日の説明を含め、受けたいと思う訓練は

ありましたか？
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Ｑ３ 「①あった」と答えた方の訓練分野の内訳

営業・販売・事務系

医療事務系

介護系

デザイン系

IT系

ものづくり

① わかりやすかった 100.0%
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①わかりやすかった ②わかりにくかった

③どちらとも言えない ④その他

Ｑ２ 説明は分かりやすかったですか？
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